

“康弘眼镜杯”全市中小学生素质教育作文大赛征文

我是蝉,我要叫

已经忘记了有多少个日日夜夜,我被深深地埋藏于地下,又有多个不眠之夜,燃烧着我对梦想的追求。我是一只又小又弱的蝉,或许现在的我还不能称之为蝉,但是我感到大地之灯在照着我,暖暖的……

这样算来,我在这黑暗中大约待了10年,虽然还是一个乳白色的小点,但是我知道我在成长,我期待着那个盛夏,那个属于我的舞台!

回顾这10年,真是很难熬,仿佛像一个世纪那样漫长。在这10年里,不知道自己历经了怎样

的苦难。黑暗的地下,有着许多奇怪的生物,或许它们也在像我一样等待着出土吧!可是不知为什么,我周围的生物总是不停地更换,一天一个新邻居,可是我依然原地不动。他们总是以为我是死的,其实我比谁都有活力,我的心早为梦想沸腾,我时刻告诫自己:我是一只蝉,一只可以叫喧世界的蝉,即使他们看不起我,嘲笑我,讽刺我,可我不在乎,还有什么比实现理想更令人兴奋的事吗?既然黑色的大地给了我一双黑色的翅膀,我必须用这双黑色的翅膀去寻找光明。

冥冥之中,我忽然想起自己还有7年的历练,17年的漫漫路程,造就了怎样一个生命呀!我开始佩服自己,佩服自己的梦想,虽然我只有3个月展示自己的机会,但我不后悔。因为作为蝉,我最大的价值就在于大声鸣叫!时间一点一滴的过去,还剩6年,5年,3年……著名诗人雪莱不是说过“冬天到了,春天还会远吗?”不,我期待的是那个灿烂的夏天!

一个寂静的午后,一只弱小而稚嫩的蝉不知何时从土地里爬了出来,带着些泥土的芬芳,

摇摇摆摆地爬上树梢,那就是我。依旧的蝉,却以崭新的面目来到世界!我兴奋到了极点,我看到了光明——一个灿烂的夏天!

我振动了一下翅膀,我要叫了!我要实现我的理想了!我要让全世界都记住我,记住我的声音,我要大声地叫了……

(淇河区金牛山中心校七<1>班 王叶 辅导教师:牛艳)

信阳市教育局关工委 协办
郑州康弘眼镜信阳分公司

三亚之旅——大东海

“飞机即将降落,请系好安全带。”伴随着空姐娓娓动听的声音,飞机缓缓地降落了。下了飞机,我拿起自己的行李,拉着爸爸妈妈飞快地向外跑,坐上接机的车前往我们的目的地——大东海。

“爸爸,妈妈!快,快点换衣服去海边!”宾馆里,我急不可待地转来转去。“来啦。”爸爸妈妈高声回应着,“我们走吧!”我迫不及待地向神驰心往的海边奔去。

一出宾馆大门,首先映入眼帘的是一大片像绿色城墙一样的椰树林,挺拔锐直的树上结着一个个圆溜溜的椰子,令人垂涎欲滴。我们顺着大理石铺成的小路向前走,突然,眼前一片耀眼的蓝,“那是大海!”我惊呼着向海边奔去。远处,蓝天、白云、阳光、海鸥和帆,俨然就是一幅壮丽生动的风景画;近处,海浪、沙滩、贝壳和人群,显示出我们对地球的骄傲、自豪、依恋和喜爱。由贝壳、珊瑚粉末化成的银白色沙滩,让我的脚心痒痒的。那海水的蓝比翡翠要浅,比蓝宝石要深,是海水特有的蓝,纵是名师高手也难以描摹。“爸爸,我们去‘冲浪’吧!”看着海里的人们在波浪里上下起伏,我的心也痒痒的。

我扶着爸爸小心翼翼地向海里走去,当脚触不到底时,爸爸把游泳圈套在我身上,我立刻浮了起来。在浩瀚的大海里,我拼命地滑动双脚,拍打着双手,却怎么也划不出一米之远。一个大浪过去,我随着大家一起尖叫。我在享受海,享受着被海抚摸着幸福。我随着海浪飘呀飘,一会儿高在浪尖,一会儿低在海底。在这高兴的时刻我完全没有注意到已经夕阳西下,等我玩够了,尽兴了,筋疲力尽地走向海滩时,突然看见一块洁白的珊瑚在海边轻轻地躺下,静静地躺在沙滩上。我欣喜地跑过去把它拾起,就当作大海送给我的礼物好好珍藏。

时间过得好好快,一眨眼一天就过去了。海浪还在冲刷着白色的沙滩,贝壳还在静静地睡着,我依依不舍地告别了大东海,继续着我美丽的三亚之旅。

(信阳市第十三小学五<8>班 张墨涵 辅导老师:陈文俊)

触 动

阳光如轻柔的薄纱抚摸着大地的脸庞,我坐在桌前整理着自己凌乱的思绪。平日枯燥杂乱的尘嚣弥漫着我的整个心,在这吵闹的教室中,找不到一丝的清静。我有意无意地向窗外望了望,只见一朵孤零零的、不起眼的白色广玉兰钉在广玉兰树枝上摇摇欲坠,我收回了自己的目光,只好用读书来打发这无聊的日子……

我翻开书,一个富有诗意的名字映入我的眼帘:《清淡出尘》,呵,好一个“清淡出尘”。这个题目不禁让我心头一颤,它仿佛是一轮皎洁的明月,在我的心里泛着朦胧的月光;仿佛是一股甘泉,滋润着我干枯的心灵;仿佛是一缕嫩柳,在我的心中飘散着柔软的柳絮。

如今,想做到“清淡出尘”谈何容易。想触到那万马奔腾的豁达,也想领略那舍生取义的胸襟,花开得再香、再美、再娇艳,也敌不过最终花落、花谢、花悲哀,可在它凋谢的那一刻,是否也羡慕过广玉兰那“清淡出尘”的那份洒脱与诗意,不如抛下心中那无谓的浮尘与那纯洁的白相映成趣!

人生如茶,值得我们细细品味,就让我悠悠的绿叶在心中微微荡漾。可有些人的茶杯中却被一些黑色的污点玷污了,而我们又懂得“清淡出尘”的朴素与淡雅,又怎会捕捉到我如今的这份触动呢?

“红雨飘飘泛起了回忆怎么浅?”我又想起这句歌词。是啊,我最喜欢下雨,那淅沥的雨声如鼓点般打进我的心中,雨的那份坦然、清新不正应了那四个字吗?

我又浅浅地嫣然一笑,在这篇雅韵的文章中游览,享受那一次心灵的触动。

广玉兰那纯白的花瓣在微风的风中绽放,“清淡出尘”,也包含着我那心灵的触动……

(信阳市七中八<7>班 李馨睿 辅导教师:李光珠)



春天来了,校园里姹紫嫣红。为培养小记者和学生发现美、寻找美的能力,近日,信阳市第十一中学举办了“春色满园”手抄报展。
张媛媛 摄

妈妈带我摘草莓

阳光明媚的周六,妈妈和她的朋友们带着我们到十三里桥乡摘草莓。一路上,我们几个小朋友就像快乐的小鸟,飞翔在满是樱花的小路上。

到了草莓基地,只见有许多大棚,每一个棚里都种着草莓。卖草莓的叔叔把我们领进了其中的一个棚子。站在棚门口,望

着一个个红宝石样的草莓,大家兴奋极了。我们迫不及待地钻进棚子。看着红彤彤的草莓,我口水直往下掉。草莓的形状有很多,有的像鸡心,有的似手掌,还有的两个连在一起……通过观察,我还发现,草莓之所以躺在地上,是因为它的茎秆很细,支撑不住草莓,难怪它们总懒洋洋地睡在地

上,等着人们来享用呢。

开始摘草莓了。卖草莓的叔叔一会儿提醒我们注意脚下和身后,一会儿又教我们怎样挑选既漂亮又好吃的草莓。听了叔叔的话,我弯下腰,轻轻地拨开叶子,小心翼翼地把自己认为最大、最红、最漂亮的草莓摘下来,放进随身的小桶里。天气太热,

春天在哪里

“春天在哪里呀,春天在哪里?春天在那青翠的山林里……”哼着这首耳熟能详的歌曲,心里不由自主地想着:春天到底在哪里呢?

春天在花园里。花园里的花盛开了,它们争芳斗艳,好像在进行比美大赛呢!看,它们在春风中跳起了欢快的舞蹈,向人们展示着它们的才艺。花儿们竞相开放,有迎春花、郁金香、栀子花……有含苞待放的,有全部绽放的,颜

色更是丰富:白色的、黄色的、粉色的、紫色的……一进花园,浓郁的花香就扑鼻而来,仿佛进入了仙境,让人流连忘返。在这些鲜艳的花儿下面,有一丛从小草,给人一种“万花丛中一点绿”的感觉,别有一番韵味。

春天在山林里。山林里没有城市的繁华与喧嚣,但它却有自己独特的寂静与魅力。山林里的树木已经发芽了,有些树上的叶子已经十分茂密,不肯让一丝阳

光透过它高大的身躯照射到地面上。树下有许多野花、野草,它们错落排列着。一阵微风吹来,花草迎风摇摆,仿佛是一群淘气的孩子在向人们摇头晃脑地打招呼。大树、野花、野草,它们遥相呼应,点缀了山林,美化了春天。

春天在小河旁。河面上的冰早已经融化,取而代之的是潺潺的河水。在阳光的照射下,河面呈现出各种颜色:赤橙黄绿青蓝紫。时而,还有一两条小鱼跃出水面,

再加上棚内不透气,不一会儿我就热得满头大汗。但是,想着要把自己精心挑选的草莓带回去和小朋友分享时,我又一畦一畦地摘起来,没多久,我的小桶就装满了,同行的小朋友也收获不小,我们决定提着“战利品”回家。

回到家里,我把带回来的草莓和院里的小伙伴们共享,看着他们吃得香甜,我心里别提有多高兴了。劳动不仅有收获,还很快乐。

(羊山外国语小学三<1>班 陈宁致 辅导教师:王纪华)

让人好生喜爱。河岸边,是一排排柳树,柳条在和煦的春风中跳着优美的舞蹈,那垂下来的长长的柳枝犹如少女美丽的长发,十分飘逸洒脱。柳树又像爱美的小姑娘正对着河面照镜子。河水、小鱼、柳树浑然一体,让人真切地感受到春意盎然之美。

春天,是万物复苏的季节,是充满诗情画意的季节。要问春天在哪里?春天,在一草一木的翠绿中;在一山一林的每一个角落。只要你有一双善于发现的眼睛,你就会知道,春天,其实就在你我的身边。

(平桥区二小六<3>班 李妍 辅导教师:董余兰)